

甬上旅游“促销战”进行时

# 门票半价甚至全免,房费仅三折



涉旅企业组团促销时,还拿出各种美食招待游客。

商报讯(记者 谢舒奕 通讯员 张黎升 文/摄)11月份到来,旅游行业进入传统“最淡”季节。记者走访市场发现,为招揽游客,涉旅企业纷纷拿出诚意,门票半价甚至全免、房费打三折等大力度促销手段频频出现。

近日,记者在南塘老街牌楼附近看到,来自海曙的一大批涉旅企业正在“组团”促销。“赵大有”“王升大”等本地老字号美食品牌搬出石磨、石臼,派出老师傅,现做现卖。“我们推出了免费试吃糕团环节,这一天排队的人就没断过,已经用掉50公斤糯米和面粉了。”在赵大有摊位前,面点师傅告诉记者。一旁的几十个摊位,天一阁、梁祝文化园、五龙潭、浙东大竹海等景区正在热推套票、对折票等;南苑饭店、凯洲皇冠假日酒店、南塘阅居、亲溪小筑民宿等,推出了低至三折的优惠食宿套餐。此外,活动现场还通过免费赠送最新版海曙旅游地图、有奖问答、微信摇一摇等形式,派发房券、自助餐券、景区门票、旅游纪念品等精美礼品。

据介绍,自区划调整以来,海曙旅游资源更加丰富,在原有老城区相对较为单一的历史文化和都市观光旅游基础上,新增了山水自然风光和乡村田园旅游资源,目前拥有4A级景区3家(天一阁博物馆、梁祝文化公园、五龙潭风景名胜),天一阁·月湖正在创建国家5A级景区,已进入最后冲刺期,浙东大竹海正在创建国家3A级景区。

奉化、东钱湖、鄞州、象山等地也是诚意满满。溪口风景区近期宣布,在接下来的3个月时间里,将针对宁波大市范围居民实行景区统票直降百元的优惠。东钱湖水上乐园将于11月3日至5日举办首届恐龙探索金秋螃蟹赏味节,活动期间每天送出5000张免费的恐龙园VIP参观卡。

需要提醒的是,部分优惠活动需凭本人身份证、居住证或临时居住证才能享受,个别景区的赠票仅限成人使用。业内人士预计,到春节旅游旺季前夕,旅游价格可能会有新一轮的上涨,建议有出行需求的市民,不妨抓住时机错峰出游享实惠。

## 2017宁波旅游节

### 2017宁波市导游风采大赛开锣 讲解员和学生首次参赛,规模历届最大

商报讯(记者 谢舒奕 通讯员 林轶男)昨天,“镇海杯”2017宁波市导游风采大赛开赛。在为期3天的比赛中,参赛选手将以“弘扬工匠精神,展示行业风采”为主题,通过综合知识测试、景点讲解、选题演讲、才艺展示等环节的竞技,让大家感受新时代宁波导游的新形象。

本次大赛由宁波市旅游局、市总工会、市人力社保局、团市委共同举办,是推动旅游服务质量全面提升的一项重要活动。经过前期企业(院校)推荐、区县(市)预赛,111名优秀中英文导游、讲解员以及旅游院校学生进入此次大赛,参赛人数是历届导游大赛最多的一次。

与往年不同的是,在今年的赛制安排中,组委会创新设置了景区讲解员和旅游院校组选手。“这一变化既体现了大赛的公平、公正和专业性,又为院校学生提供了一次非常好的实战经验。”市旅游局有关人士表示,为确保大赛公平、公正,组委会邀请的评委80%以上来自外市及外省,既有经验丰富的院校专家和企业负责人,又有具备实战

经验的指导专家和金牌导游。

同时,在比赛项目中组委会还新增了“选题演讲”环节,根据我市的城市、旅游特色设置美食类、文博类、民俗类、城市历史类、港口海洋类、健康养生类、红色旅游类等七大类21个演讲题目以及500题导游职业规范问答,由选手现场抽选作答。“这既能考察选手的知识面和对宁波城市文化、旅游发展的熟悉程度,也能反映出选手对职业规范、旅游安全、旅游文明和应急处置的认知能力水平。”市旅游局人士说。

据悉,获得大赛中文组和英文组一等奖的选手,将被推荐为宁波市首席工人或被授予“宁波市技术能手”称号。团市委、市旅游局还将授予35岁以下一、二、三等奖获得者“宁波市优秀青年岗位能手”及“宁波市青年岗位能手”称号。获得本次大赛院校组相关名次的,经镇海区审核,确定3-5名为“镇海旅游形象大使”,并授予称号。此外,大赛还设置了最佳讲解奖、最佳才学奖、最佳才艺奖、最佳人气奖等四个单项奖。

**fresh fruit**

新鲜水果

鲜/平/真/美/季

**洞桥本土凤梨**

宁波本土凤梨的代表作

活动时间: 11月1日-11月7日

原价59.9元/3粒, 立减30元, 每天限量20份

品质保证  
  产地直采  
  新鲜健康  
  产地直配

微信扫码立即抢购

每日限量20份, 售完即止

优惠仅限11月1日-7日, 不可叠加

不包邮, 运费自理



宁波日报报业集团旗下唯一电商平台

服务热线: 0574-2780000  
地址: 宁波市海曙区中马路100号  
宁波日报报业集团电商运营中心